

La nuova Wallbox AMTRON® 4You 500 riunisce tutte le funzioni più utili per una comoda esperienza di ricarica a casa.

Compatibile con la maggior parte dei principali sistemi di gestione energetica, è adatta in modo particolare per la ricarica solare flessibile e intelligente. Inoltre, questa wallbox di ultima generazione ha tra le sue funzioni il comando tramite app, la funzione "Coming Home" con illuminazione del pavimento e sensore di prossimità, la protezione degli accessi tramite sistema di schede RFID e la possibilità di contabilizzare in modo semplice i veicoli aziendali. L'app AMTRON® 4Installers consente una facile configurazione della wallbox nella fase di messa in servizio. La cover può essere sostituita facilmente, scegliendo tra gli 11 colori a disposizione.

Ogni wallbox è prodotta con emissioni zero e al 100% "Made in Germany".

# I vantaggi in sintesi

### Tutte le caratteristiche principali

- Ricarica ottimizzata per il fotovoltaico tramite sistema di gestione dell'energia compatibile o misuratore esterno
- ✓ Comando tramite app o direttamente sulla wallbox
- √ Compatibilità con la maggior parte dei principali sistemi di gestione dell'energia domestica
- Esportazione di statistiche di ricarica, ad es. per la contabilizzazione dei veicoli aziendali tramite app
- ✓ Protezione degli accessi con RFID
- √ Funzione "Coming Home"
- ✓ Connessione WLAN/LAN
- Protezione contro sovratensioni facile da aggiungere in un secondo momento
- Ricarica solare monofase e trifase (ricarica con corrente in eccesso) per prestazioni da 1,4 a 11 kW



Ricarica solare



Contabilizzazione dei veicoli aziendali



App per utilizzatori e installatori



Protezione degli accessi RFID



# VARIANTI DEL PRODOTTO E ACCESSORI

## Ricarica solare intelligente, app e contabilizzazione dei veicoli aziendali

Scopri la varietà dei nostri nuovi modelli di Wallbox AMTRON® 4You 500! Di seguito una panoramica sulle diverse versioni per facilitarti la scelta:

Immagine del prodotto	Denominazione del prodotto	Colore	Potenza di carica	Numero di articolo
	AMTRON® 4You 510 11 C2	midnight black	11 kW	1315001205BK
	AMTRON® 4You 510 11 C2	arctic white	11 kW	1315001205WH

I nostri modelli AMTRON® 4You 500 con 11 kW saranno disponibili da luglio 2024, i modelli con 22 kW dal 4° trimestre del 2024.

## Accessori AMTRON® 4You 500

Completa la tua stazione con il palo di supporto per una o due wallbox, le cover intercambiabili disponibili in diversi colori e molto altro ancora.

Immagine del prodotto	Denominazione del prodotto	Numero di articolo
•	Palo di supporto per 1 AMTRON® 4You	18663
I	Palo di supporto per 2 AMTRON® 4You	18664
	Cover intercambiabile 4You lemon green	18646
	Misuratore (TCP Modbus)  per gestione del carico (ad es. per ricarica solare)	18662





